

社會服務福音事工分享(一) — 青少年外展服務

陳凱興 北區青少年外展社會工作隊福音幹事

「耶穌？你同我講經咩！」這經典的回應，正正反映外展年青人如何理解「福音」。然而，主耶穌道成肉身正好解釋了「福音」— 這個「好消息」，幫助我們開展過去一年青少年外展福音事工。

主耶穌花了大部分時間與門徒生活，故此，我們分別在兩隊外展隊設有每週福音團契。透過多元化活動如食物製作、遊戲、夜行、宿營等吸引他們，再藉著敬拜、聖經教導、祈禱服侍等，開拓年青人的屬靈生活經驗。感恩天父的帶領，兩隊外展隊團契的參與人數在過去一年都有穩定的增長；北展團契平均出席人數由年初的 3 人遞增至 8-10 人，而天展亦有 15-18 人參加，其中最少有 4 人決志信主，現在正進行一對一的門徒訓練，堅固他們的信心。在聖靈引導下，部分地方教會及福音機構更參與其中，如北展有信義會靈合堂、好鄰舍北區教會；天展則有禧福協會。他們差遣牧者及信徒以愛同行，又為年青人祈禱、栽培配搭服侍。盼能透過團契生活，培育主的好門徒。

此外，主耶穌主動走進人群中作醫治、傳道、趕鬼，滿足人的需要。我們亦效法基督，以現代音樂與詩歌作服侍，進入年青人生活文化中。今年天展增設「Teen 外之音」服侍，分別與宣教會天晴堂及元福靈糧堂同工合作，每月一至兩次，主動走到青少年聚集的社區，以音樂和詩歌與年青人打開福音話題，讓他們體會天父的愛。另一方面，元福靈糧堂更於天展進行 Band 隊訓練，以音樂將信仰帶進年青人心裡。在北展，近月我們嘗試舉辦「敬拜禱告特會」，透過現代音樂敬拜、禱告服侍，讓外展年青人的心被更新、醫治，個案社工於會場為青少年禱告、安慰，年青人的淚水令我們看見心靈醫治，見證天父與年青人同在。

當日，主耶穌以宣講及禱告面對不同的外邦信仰及靈異事件；今天，部分外展青少年亦有接觸靈界的活動，如上半年青少年間盛行的「Charlie Charlie」通靈活動。我們一方面主動作個別關懷、禱告服侍；另一方面，亦製作解構「Charlie Charlie」的「懶人包」單張，派發予年青人，幫助他們了解靈界活動的危險，並基督信仰如何回應等。

主耶穌的道成肉身，幫助我們如何開展服侍。過去一年，同工們都深切體會到，主耶穌走進人群，不只是「講經」，而是「進入且超越」；「福音」內容不單止於決志得救，更在於生活中能否體會信、望、愛；使在邊緣上生活的人，於黑暗中再見曙光。懇請大家為我們禱告，求主加添我們愛心、憐憫及智慧，去牧養人生路上仍感困惑的小羊。阿們。